



Следственным комитетом при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника отдела милиции по городу Брянску

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении одного из бывших заместителей начальника отдела милиции №1 УВД по городу Брянску. Он подозревается в совершении мошенничества, с использованием своего служебного положения (ч.3 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, 18 февраля 2010 года около 16 часов заместитель начальника отдела милиции №1 УВД по городу Брянску в помещении своего служебного кабинета, используя служебное положение, под предлогом оказания содействия в решении вопроса о не привлечении гражданина к административной ответственности за торговлю фруктами в неустановленном месте на не находящейся в подчинении данного должностного лица территории, получил деньги в размере 6 000 рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

Уголовное дело расследуется Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

02 Марта 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714804>